
 
Dôvodová správa 

 
k Rokovaciemu poriadku Komisie na ochranu verejného záujmu  

 

Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Košice-Dargovských hrdinov predkladáme návrh postupu 
riešenia v súčasnosti platného Rokovacieho poriadku komisie na ochranu verejného záujmu (ďalej len 
„ RPoVZ“).  

 
V navrhovanom uznesení, vzhľadom na potreby aplikačnej praxe a vyprecizovania niektorých 

ustanovení RPoVZ vznikla zo strany predsedníčky komisie  požiadavka na vydanie nového RPoVZ. 
Preto pristupujeme k návrhu na zrušenie RPoVZ prijatého miestnym zastupiteľstvom dňa 23. 6. 2020 
pod č. 84/2020. 

 
Účinnosť  tohto zrušovacieho uznesenia je však viazaná na splnenie podmienky a síce,  že 

komisia na ochranu verejného záujmu prijme vo vlastnej réžii  formou interného správneho aktu nový 
rokovací poriadok. 

 
           Komisia na ochranu verejného záujmu požíva status komisie sui generis, osobitnej svojho druhu 
medzi komisiami, ktoré sú v zmysle právneho predpisu zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
v platnom znení poradnými a iniciatívnymi orgánmi zriadenými pri miestnom zastupiteľstve.  

 
           Komisia na ochranu verejného záujmu oproti ostatným komisiám pôsobí skôr kontrolno–
represívne vo vzťahu k svojej činnosti, jej zasadnutia sú nepravidelné, kreovanie členov prebieha podľa 
rigidných pravidiel Ústavného zákona č. 357/2004  
Z. z. v platnom znení o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov. 

 
Novo pripravovaný RPoVZ, a jeho vnútorné fungovanie tak bude v plnej gescii prípravy danej 

Komisie na ochranu verejného záujmu, podľa požiadaviek jej predsedkyne. 
 

            Vychádzajúc  z  vyššie uvedených skutočností navrhujeme, Miestne zastupiteľstvo prijalo 

nasledovné uznesenie:     

 

Návrh na uznesenie : 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Dargovských hrdinov 

z r u š u j  e  

      uznesenie Miestneho zastupiteľstva MČ Košice-Dargovských hrdinov č. 84/2020 zo dňa 23. 6. 2020, 
ktorým bol schválený Rokovací poriadok osobitnej komisie MiZ MČ Košice – Dargovských hrdinov na 
ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií funkcionárov mestskej časti Košice – Dargovských hrdinov 
s účinnosťou dňom prijatia nového rokovacieho poriadku Komisiou na ochranu verejného záujmu.  

 

V Košiciach dňa  1. 3. 2023 

 

Spracoval:  

Mgr. Jaroslav Suleň v. r., ved. odd. OPaS  

 

 


